

融冰铲冰 20条道路 31座桥梁

崇川区城建中心守护市民安全出行

晚报讯 昨天早上7点左右,市区华强城小区南门处的一座东西向桥梁上,多名市政工人坐在两辆工程车上,随着车辆的移动,不断地把工业盐撒在桥面上进行融冰,遇到结冰较为严重地段时,大家还拿起铲子直接进行铲冰。在经过近两个小时的融冰、铲冰作业后,桥面终于恢复了往日的畅行。

22日下午,南通城区的一场雨雪,让不少路面结了冰,市民出行受到影响。为了护航市民安全出行,当天下午4点起,崇川区城建中心就迅速组织5个应急小组,准备了7辆工程车、15吨工业盐,安排31名工作人员,开始了道路巡查以及铲冰、融冰作业。

“我们组管辖的道路、桥梁内,通过巡查发现,有8条重点道路、7座主要

桥梁积冰较为严重。”崇川区城建中心应急2组负责人陈正荣介绍,尽管22日干到了半夜,仍旧没有全部完成,想着第二天一早市民都要上班,为了不影响大家的出行,早上6点左右,该组9名人员就开始做准备工作,7点到达积冰较为严重的华强城小区南门桥梁处,着手铲冰、融冰,到中午11点多,所有结冰较为严重道路和桥梁都作业完毕。

据悉,崇川共有区管道路417条、区管桥梁322座。截至23日下午1时,已巡查覆盖全区417条道路,对结冰严重的20条道路、31座桥梁进行了撒盐铲冰作业,并对13处易积水结冰区域实时观察,进一步避免发生安全事故。

记者陈静 通讯员韩静涛

聚焦立交、桥梁等重点场所 市政部门彻夜除冰保畅行

晚报讯 自22日市区出现持续雨雪冰冻天气后,市政部门迅速集结、以动治“冻”,聚焦高架主线、匝道、立交、桥梁等重点场所,彻夜不眠、铲冰除雪,展开了一场大范围的“破冰行动”。

不同于之前的雨雪过程,本次降水以冰粒和霰等复杂相态为主,小冰珠子堆积在路面上十分湿滑,也大大增加了除冰难度。为了尽快消除易结冰点,确保“即下即清、雪停路净”,市市政设施管理处将养护区域分成4个处置网格,明确任务、落实责任,将路段和人员、设备一一对应。主干道路用滚刷清冰后撒布融雪剂,人行天桥、上下匝道等路段,采取人工清扫+撒布融雪剂的方式。经过连夜奋战,

完成了市区高架主线全覆盖融雪剂撒布,针对通京江海立交、通启通沪立交、九圩港大桥、园林大桥等路段反复结冰情况,进行了多轮次撒布处置。

截至昨天上午8点,市政部门共出动巡查及处置人员220名,应急除雪车、小型撒布机等应急车辆35台,撒布100余吨融雪剂。目前,崇川区高架道路、跨航道主要桥梁通行正常,通州区部分高架采取限行措施,进行交通管制。

预计未来几天,低温雨雪天气仍将继续,市政部门将继续严阵以待,以担当作为融冰化雪。市政部门提醒广大市民,积雪结冰道路泥泞湿滑,行车时请减速慢行、保持车距,注意交通安全。

记者蒋娇娇 通讯员李映晓

最新演出信息

动画《熊出没·逆转时空》

雷佳音、马丽、赵丽颖主演《第二十条》

沈腾、范丞丞、尹正主演《飞驰人生2》

贾玲、雷佳音、张小斐主演《热辣滚烫》

2月26日19:30——杂技剧《如梦长安》
3月17日19:30——黄梅戏《祝福》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

支队机关民警增援路面一线 交警夜间巡查高架保障畅通

第一现场

22日晚8点半,市区通京大道高架,一辆亮灯警车正在巡逻。车上4名民警陈勰政、侯天骄、鲍俊正、陈俊雷都来自市公安局交警支队机关,他们一路观察着高架上的积雪情况,随时准备清除通行隐患。

“行车道上几乎看不见积雪,融雪剂还是发挥了作用。”雨雪冰冻来袭,来自市公安局交警支队秩序科的鲍俊正,对市区高架路况尤为关注。考虑到高架比地面道路更易结冰,下午时



匝道畅通。记者张亮

分,他已联系辖区交警大队和市政等部门,提前在市区高架上撒布融雪剂,防止夜间道路结冰打滑,引发车辆事故。

“匝道上有少量积雪,没有结冰,总体通行状况良好。”细心的陈勰政和侯天骄不约而同地注意到匝道上的斑驳雪迹。作为市公安局交警支队法宣科

的“黄金搭档”,两人决定发布路况提示,对匝道行车注意事项多作提醒,帮助广大车友心中有数、脚底不慌。

以雪为令,闻雪而动,从当天傍晚5点半开始,陈勰政、侯天骄、鲍俊正、陈俊雷就驾驶警车上路巡查。市公安局交警支队机关16名青年民警分成8组,增援路面一线,与各路面交警大队一道,开展不间断路面巡逻,对易积雪结冰路段、桥梁、隧道等重点区域重点巡查,发现安全隐患及时清除,遇见交通事故快处快撤,力保城市安全畅通。本报记者张亮

吹雪作业、飞机除冰、加铺防滑垫…… 南通机场全力保障旅客出行

晚报讯 22日,受恶劣天气影响,我市出现大范围雨夹雪和冰粒,南通机场加强特殊天气研判和预警,持续开展场道除冰雪、航空器除冰雪等作业,全力保障春运期间旅客安全出行。

22日下午3点,突降冰粒。为确保跑道、滑行道处于适用状态,机场场务部门每30分钟开展一次道面检查,场务、机



务、运行车辆等部门投入吹雪车、撒布车、除冰车等多辆除冰雪作业车辆,持续对飞行区跑

道、滑行道、机坪及航空器进行除冰雪作业,全力保障机场运行安全。航站区及安检等部门加强道口等公共区域道面除冰,保障运行车辆、人员安全通行。

航班下客、登机前后,工作人员加强巡查,提前在11个廊桥接机口加铺防滑垫等,防止旅客滑倒受伤。

通讯员徐菲 记者李慧

检查车辆性能,提高驾驶员安全意识 出租车总公司守护乘客安全

晚报讯 雨雪天气为市民出行带来一定影响,记者昨天从南通出租车总公司获悉,公司第一时间启动应急预案,组织人员对每一辆出租车车况进行仔细检查,确保车辆性能良好,守护乘客出行安全。

公司对每一名驾驶员进行雨雪天气安全行车提醒,特别提醒驾驶员在行车过程中要减速慢行,保持车距,避免紧急制动,



以免发生侧滑等意外事故。此外,要求驾驶员在行车前对车辆进行仔细检查,确保车辆轮胎、制动系统等关键部件的正常运

行,进一步提高行车安全性,满足市民的出行需求。

南通出租车总公司负责人表示,公司将持续关注天气变化,加强与气象部门的沟通联系,及时掌握最新天气预报信息。同时,加大对出租车驾驶员的安全培训力度,提高其安全意识和应对恶劣天气的能力,保障广大乘客安全出行。

记者严春花 通讯员秦鹏飞

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通购彩者10元喜中双色球二等奖

1月30日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024013期开奖。当期双色球红球号码为:01、07、10、14、21、25,蓝球号码为:07。位于南通市通州区平东镇204国道红绿灯东的32065638号福彩投注站传来喜讯,一购彩者喜中当期双色球二等奖1注,奖金138448元。

2月2日,喜中当期二等奖的幸运中奖者殷先生来到南通市福彩中心,领取了属于自己的幸运大奖。殷先生出示的中奖彩票显

示,该彩票是仅花费10元的自选投注五注单式双色球号码票,其中一注中得二等奖,幸运收获奖金13万余元。据了解,殷先生购彩多年,最喜欢购买的就是福利彩票双色球了,基本上是期期都会购买,投入不高,就这样每期坚守购买,用他的话称就是“风雨无阻”了。

兑完奖,殷先生表示:“春节马上来了,这个二等奖不仅为我带来奖金,更为我的新年带来了好运,今后我会继续支持福彩,奉献爱心,也希望更多人可以收获好运。”

福彩双色球 2元可中1000万

更俗 剧院



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668